CLASE LUNES 23 DE MARZO

Objetivo: Descom /
Stvo. poner numeros h .
posicional asta el 10.000 y los ubican en una tabla

Anota en tu cuaderno:

Recuerda: Existen dos formas de descomponer los nimeros

A) Por posicion: Es cuando nos fijamos en el lugar que ocupa
cada digito dentro de un numero.
Ej: 2.475= 2 UM - 4Cc-7D-5U

B) Por valor posicional: El nGmero se descompone de acuerdo
al valor que toma cada digito en una determinada

posicion.
Ej: 2.475=2.000 + 400+70+5

ACTIVIDAD

1.- Descom igui I
pone los siguientes numeros de acuerdo a su valor posicional:

a) 2.753 =

b) 673 =

C) 6.845 =



d) 734 =
e) 5.607 =
2.- Descompone por posicion los siguientes numeros:
a) 3.749 =
b) 2.867=
c) 794 =
d) 603 =

3.- Realiza este esquema en tu cuaderno Yy escribe el valor que
representa cada digito subrayado. Sigue el ejemplo:
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4) Lee cada uno de los ejercicios y contéstalos en tu cuaderno:

4\ Escribe los nimeros
descomponiendo segun

posicién numérica, en cifras y en
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Puedes usar el valor de posicién

para ayudarte a escribir los
nlmeros.
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ﬁ Escribe el niumero en digitos y

en palabras.
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Elige la alternativa correcta.
i Qué numero muestra la imagen
del material concreto?

BEEE
y
@ yo
© o0
@ v o000

b)
o

®uz3
@ 342
@ 324
@ 234

Mo lo clvides,
&i los centemas son iguales,
compara las decenas. Si las
centenas y las decenas son
iguales, compara las unidodes.




